Para el ensamblaje de la estructura usaremorstornillos de M3x10mm
salvo que se diga lo contrario.

Usaremos tuercas autoblocantes de M3 que introduciremos en la ranura.
Si es necesario usaremos un martillo para introducirlas en su sitio.
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Realizaremos este proceso en el otro lado de la misma forma.
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Una vez introducido el carril en su sitio, colocaremos la parte trasera
deleje Y.
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Antes de anclar completamente el eje Y al marco, colocaremos las escuadras. l\/‘] - [

M3x12mm|

La patilla larga de la escuadra debe apuntar al rail
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Antes de anclar completamente el eje Y al marco, colocaremos las escuadras. M . - H-
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Antes de anclar completamente el eje Y al marco, colocaremos las escuadras. [\/] . -
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Para que el tensor pivote, usaremos un tornillo de M3x10mm
y una tuerca autoblocante.



Procederemos a instalar lasvarillasdele]eY
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Para introducir las varillas en su sitio es probable que necesitesmo
repasar los agujeros.
ATENCION: La varilla no debe quedar muy floja.
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Colocaremos los tornillos que fijan el eje Y, pero hasta que montemos
el extrusor no haremos el ajuste fino. Simplemente los colocaremos.
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ATENCION: No apretaremos demasiado estos tomillos.
lo justo para que el rodamiento no se mueva de lo contrario
la base no se movera todo lo suave que deberia.




